



сквозных магистралей, проходящих через город Арамил: это улица 1 Мая, Карла Маркса, Пролетарская, ремонт участков автомобильной дороги, связывающих поселок Светлый и станцию Арамил.

В рамках летнего содержания уличной дорожной сети было произведено укрепление проезжей части асфальтовой срезкой. Выполнен отвод воды от жилых домов по улице Садовая. Произведена очистка ливневых стоков, очистка водопропускных труб в количестве. Установлены дорожные знаки, выполнена подрезка деревьев вдоль дорог.

Ликвидировано подтопление тротуара по улице Рабочая вблизи дома 98 и очистка общины, установлены дополнительные водопропускные трубы.

В период зимы вывезено 350 тонн снега на специализированные полигоны, произведена обработка противогололедным составом.

Жилищное строительство

В отчетном году начата работа по обустройству временных дорог в микрорайоне Теплое поле, данный микрорайон предназначен для индивидуального жилищного строительства, земельные участки сформированы и предоставлены ранее льготным категориям граждан. Работы по контракту должны завершиться в 2024 году, стоимость контракта 74,5 миллионов рублей.

В отчетном году произведена срезка растительного слоя грунта, уложены водопропускные трубы, сформирована скальная подушка, для формирования дорожного полотна отсыпана щебнем и щебеночно-песчаной смесью.

Муниципальный жилищный фонд округа составляет 7500 квадратных метров, большая его часть предоставлена по договорам социального найма, в служебном найме – 768 квадратных метров, в коммерческом найме 1139 квадратных метров, маневренный найм – 278,5.

В целях улучшения жилищных условий населения в отчетном году предоставлены сертификаты 4 молодым семьям и выплата по программе Комплексное развитие сельских территорий, а также произведено переселение граждан

Первые итоги

В большом зале ДК города Арамил прошел ежегодный отчет Главы АГО

В минувший четверг Марина Сергеевна Мишарина рассказывала о результатах своей деятельности за прошлый – 2022-й – год.

Присутствовать на открытом заседании Думы мог любой желающий: это были активные горожане, сотрудники Администрации округа и муниципальных учреждений.

Бюджет и земельные отношения

Информация по исполнению бюджета была представлена начальником финансового от-

дела администрации Мариной Юрьевной Шуваевой.

– В соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Арамилского городского округа, представляю отчет о деятельности Главы, администрации и органов местного самоуправления за 2022 год, – начала свое выступление Марина Сергеевна.

По направлению «Управление муниципальным имуществом» в 2022 году продолжена работа по привлечению неналоговых доходов бюджета от использования муниципальной собственности.

По результатам аукционов реализовано 33 земельных участка, по заявлениям граждан на

выкуп земельных участков под объектами реализовано 47 земельных участков. По итогам предоставления муниципальной услуги по перераспределению земель и земельных участков заключено 28 соглашений.

В течение отчетного года «мобильными группами» было проведено 6 рейдов по выявлению незарегистрированных прав на объекты недвижимости и земельные участки, а также камеральные проверки по выявлению незарегистрированных прав на объекты недвижимости и земельные участки, выдано 144 уведомления о необходимости регистрации прав на объекты недвижимости (земельные участки, жилые дома, объекты незавершенного строительства). В результате право собственности зарегистрировано на 53 объекта недвижимо-

го имущества и 48 земельных участков, а также оформлены договоры аренды на 29 земельных участка.

Состояние дорог округа

Для улучшения условий безопасности дорожного движения и увеличения пропускной способности дорог в 2022 году был выполнен ремонт тротуаров, оборудованы безопасные пешеходные переходы, установлено ограждение вдоль тротуаров, ликвидирован аварийно-опасный участок на перекрестке улиц Текстильщиков – Свердлова, установлены искусственные неровности и знаки ограничения скорости.

Во взаимодействии с Министерством транспорта был произведен ремонт основных



Фото: Юрий Усольцев